

ВСЕ ПРО ГРИБЫ

ЭКСПЕРТЫ ПОЯСНИЛИ, СКОЛЬКО ЖДАТЬ, ПОКА ВНОВЬ ВЫРАСТЕТ «ШЛЯПОЧНЫЙ УРОЖАЙ»

Когда сравнивают очень быстрый рост детей, то говорят: «Растут, как грибы». Грибы действительно растут очень быстро. Быстрее, чем все знакомые нам пищевые растения, овощи, фрукты, ягоды. Иногда люди ходят на свои грибные места каждый день и всегда приносят «добычу». Это, конечно, не значит, что грибы выросли за несколько часов. Они просто не были замечены накануне, а на следующее утро показались из почвы. И все же большинство грибов вырастает за 3-5 дней до средних размеров и продолжает расти 10-15 дней. Диаметр шляпки и высота гриба за сутки увеличиваются на 1-1,5 см. Медленнее всех растет — белый, но увеличение массы за 1 день у него самое большое.

Растут грибы и в ночное, и в дневное время с одинаковой скоростью. В решающей степени темпы их роста зависят от температуры и влажности почвы и воздуха.

Отмечается значительное усиление роста грибов после теплых тихих дождей, появления туманов. Низкая влажность воздуха и сухость почвы вызывают прекращение их роста. Это происходит также в результате заражения плодовых тел личинками комаров и мух.

Грибники отмечают, обильные урожаи наблюдаются в среднем 1 раз в 4 года.

По материалам *gribochek.su*

ОБЪЯВЛЕНИЯ

БЛАГОДАРНОСТЬ

От всего коллектива выражаем огромную благодарность Сергею Степнову и Сергею Скляниченко за оказанную помощь на празднике Дня абorigена. Спасибо большое, было приятно с вами поработать.

Авдеенко Ю. В.,
заведующая МБДОУ «Никольский детский сад»

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ И ГОСТИ КОМАНДОР!

Я с огромным удовольствием приглашаю вас на свой сольный концерт, который состоится в МБУ «ЦДТ» 21 сентября (суббота) в 18.00.

С уважением, Александр Иванович Вожигов



ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

24 сентября в 18.00 в визит-центре заповедника состоится встреча с художником Александром Крейдным, автором Командорского букварика.

Вас ждет мастер-класс по рисованию живой природы — топорков, тюленей, китов... Также вы сможете приобрести буквари, посвященные заповедным обитателям островов, и подписать книги у автора. Командорский заповедник

В НИКОЛЬСКОМ ПРОЙДЕТ «КРОСС НАЦИИ-2019»



21 сентября в 12.00 в селе Никольском состоится забег «Кросс Нации-2019». Это одно из самых массовых и масштабных мероприятий на территории России, как по количеству участников, так и по географическому охвату.

В день проведения мероприятия регистрация участников и выдача стартовых номеров будет проходить с 11.30 до 12.00 на пирсе. Протяженность трассы составляет 2 километра, от пирса до моста реки Гаванской.

Победители кросса будут награждены медалями, дипломами и специальными призами.

По всем возникшим вопросам обращайтесь по телефону: 8 (41547) 22-209.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ АЗ ОТ ВСЕЙ ДУШИ ПОЗДРАВЛЯЕТ ХАНИПОВУ ЛЮДМИЛУ ФЕДОРОВНУ С ДНЕМ ЕЕ РОЖДЕНИЯ.

На протяжении многих лет, Людмила Федоровна является подписчиком нашего периодического издания. Мы хотим выразить благодарность за верность в выборе прессы, а также пожелать вам побольше здоровья и поменьше всяческих проблем!

Поздравляем с днем рождения

Ханипову Людмилу Федоровну!

День рождения — праздник желаний.
Все, что хотите, сейчас загадайте!
И с потоками ярких мечтаний
Свечи вы поскорей задувайте.

Будет все в вашей жизни прекрасно:
Мир, здоровье, улыбок волна.
Пусть вам светит солнышко ясно.
Ну а жизнь будет счастьем полна.

Совет клуба старожилей АМР
Члены Алеутского отделения СПР

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ
О ДЕТЯХ-СИРОТАХ И ДЕТЯХ,
ОСТАВШИХСЯ БЕЗ ПОПЕЧЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ
(САЙТ USYNOVITE-KAM.RU)



Имя: Карина М,
Номер: 41010190
Пол: Женский
Месяц и год рождения: 09.2002
Братья и сестры: Нет
Форма устройства: Опека (попечительство): Да
Усыновление: Да

«АЛЕУТСКАЯ ЗВЕЗДА»

Главный редактор Г.А. Жихорева
Ответственный секретарь М.В. Вожигова

УЧРЕДИТЕЛЬ: Администрация
Алеутского муниципального района

Номер подписан в 13.00
(по графику в 13.00)
Дни выхода: пятница
Тираж 150 экз., цена договорная.

Авторы опубликованных материалов несут личную ответственность за подбор и точность приведенных фактов, цифр и прочих сведений. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения авторов.

АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ И ТИПОГРАФИИ:
684500, с. Никольское, Камчатский край, Алеутский район,
ул. 50 лет Октября, д. 24, офис 12/13
Тел. 8 (41547) 22179, E-mail: aleutstar@mail.ru

Перепечатка материалов, опубликованных в газете «Алеутская звезда», допускается только с разрешения редакции.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Камчатскому краю
Свидетельство серия ПИ № ТУ 41 - 00055



АЛЕУТСКАЯ ЗВЕЗДА

ГАЗЕТА ОСНОВАНА 7 НОЯБРЯ 1935 ГОДА

20 СЕНТЯБРЯ 2019 ГОДА

№ 38 (6274) ПЯТНИЦА

АНОНС

ПУБЛИЧНЫЕ
СЛУШАНИЯ

про мун. округу

(стр. 3)

«ВЕЙПЫ»

ЗАПРЕТЯТ

новый законопроект

(стр. 4)

О ГЛАВНОМ
В РОССИИ
И КРАЕ

обзор новостей

(стр. 5)

«ЛЮДИ И
ПОСТУПКИ»

первые заявки на

конкурс

(стр. 5)

ОБЩЕСТВЕННАЯ ГАЗЕТА АЛЕУТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

В АЛЕУТСКОМ РАЙОНЕ НАЧАЛОСЬ СТРОИТЕЛЬСТВО
НОВОГО ЖИЛОГО ДОМА

В Алеутском районе по региональной адресной программе переселения граждан из аварийного жилищного фонда, признанного аварийным до 01.01.2017 года, началось строительство 12-квартирного жилого дома по ул. 50 лет Октября, д. 23.

Программа рассчитана на 2019-2021 годы. В нее включены те жильцы, которых еще не переселили из аварийных домов по адресам ул. 50 лет Октября, 12, 19, 22, 24 и ул. Школьная, 3, 9. На 01.09.2019 года по строительству жилого дома выполнены следующие работы: отвод участка под строительство, разбивка осей здания, разработка грунта в котловане, устройство

монолитной железобетонной плиты с установкой гибко-го этажа из металлических стоек, установка наружных сетей канализации. В данный момент работники ООО «Комтрансстрой» производят обратную засыпку котлована. Хабаровским домостроительным заводом изготовлен комплект домостроения и приобретены детали внутренних

систем водоснабжения, водоотведения и теплоснабжения. С 16 сентября 2019 года происходит доставка дома из Хабаровска во Владивосток. Выход теплохода в село Никольское запланирован на 23-25 сентября. После выгрузки комплекта начнется сборка панелей и монтаж здания. Ввод в эксплуатацию планируется до конца мая 2020 года.

В НИКОЛЬСКОМ МАСШТАБНО ОТМЕТИЛИ
ДЕНЬ АБОРИГЕНА

ПРАЗДНИК СОСТОЯЛСЯ В МИНУВШУЮ СУББОТУ, 14 СЕНТЯБРЯ,

И ПРОДЛИЛСЯ ПОЧТИ ЦЕЛЫЙ ДЕНЬ

Народные гуляния начались в три часа дня на реке Гаванской, где все желающие могли прокатиться на каяках. Организовал процесс и предоставил традиционные промысловые лодки для мероприятия Александр Кияйкин, попробовали необычный вид транспорта около 20 человек.

Затем настало время эстафеты «Ловкий алеут», в ней приняло участие две команды — от Никольского детского сада и от администрации Алеутского района. Стартовали также с реки Гаванской, с гонки на

каяках. Вторым этапом стала коренных народов у домика Леонида Пасенюка, каверзные викторина на тему жизни





вопросы участникам задавала сотрудница Алеутского краеведческого музея Екатерина Светлорусова. Затем команды ожидали задания на ловкость — «Охота на кита», закидывание лассо на олени рога и прочее. На завершающем этапе участники должны были разжечь костер, а затем и победный факел. По результатам эстафеты первое место занял Никольский детский сад, а второе — команда администрации.

На стадионе к этому времени уже были установлены несколько украшенных



жилищ коренных народов и большие палатки, где можно было оценить работы участников конкурса поделок «Животный мир Камчатки». Жилища КМНС тоже были конкурсными работами — их сделали команды Никольского детского сада, администрации АМР и Центра досуга и творчества. Жилища были хоть и декоративными, но действовали как уютные «домики для отдыха», где каждый желающий мог погостить, погреться и оценить внутреннее убранство. Помимо прочего, на стадионе были установлены тантамарески для фото этнической тематики. Дети также могли посетить мастер-класс «Растения острова Беринга», организованный сотрудниками Командорского заповедника.

В шестом часу вечера, когда все уже изрядно проголодались, стартовала де-

густация национальных блюд «Ластик облизнешь». Командорские хозяйки при поддержке местных родовых общин подготовили действительно роскошный стол на праздник: здесь были засахаренные местные ягоды, пироги с шикшей, рыбой, капустой, жареная и соленая красная рыба, юкола, бутерброды с икрой, блюда из мяса морского котика, горячий чай и сладкая газированная вода.

После подкрепления сил гости праздника устремились к сцене, установленной на стадионе для проведения вечернего мероприятия Дня аборигена. Состоялось творческое представление участников конкурса «Национальное жилище КМНС» и зрительское голосование. Ведущими мероприятия выступили сотрудники Центра досуга и творчества Ирина Чикунова, Александр Ладыгин и Михаил Данилов. Поздравила всех с праздником глава Алеутского района Светлана Васильевна Арнацкая. Состоялись награждения победителей в конкурсах поделок и жилищ КМНС и в эстафете «Ловкий алеут» — все они

получили денежные вознаграждения и памятные подарки. Такой достойный призовой фонд удалось сформировать благодаря помощи спонсоров: РО «УНА-НАН» (председатель Калинин Э.Н.), ИП Кузнецов А.Ю. (магазин «Семейный»), ИП Петушкова Л.М. (магазин «Арго»), ИП Авдеев А.В. (магазин «Подарок»), ООО «Ирбис» (Ерёменко К.В.), ИП Буланникова М.В. (магазин «Радуга»), ИП Григорьева Т.В. (магазин «Хлебушек»). Была представлена оригинальная сценка из жизни алеутских женщин. Лидия Александровна Федосеева, коренная медновчанка, произносила свои реплики на родном алеутском языке, с последующим переводом. Национальными танцами зрителей порадовали «Ангих», «Унанган», дуэт Александра Ладыгина и Артема Алейникова, детские танцевальные коллективы. Зрители не оставались в стороне и шаманили с бубном, отвечали на вопросы ведущих о жизни КМНС и, конечно, активно поддерживали любимых артистов аплодисментами. Закончился праздник дискотекой на свежем воздухе.



ИТОГИ НЕДЕЛИ: РОССИЯ И КАМЧАТСКИЙ КРАЙ



— Бензин вновь подорожал. На Камчатке за год шестой раз подряд увеличилась стоимость за литр топлива. Компания «ННК-Камчатнефтепродукт» вновь повысила цены на бензин в сети своих АЗС. Теперь литр самой ходовой марки АИ-92 стоит 47 рублей 62 копейки (было 47 руб. 37 коп.), АИ-95 подорожал до 51 руб. 33 коп. (было 51 руб. 8 коп.).

— Жители Камчатки больше всех платят за ЖКУ. Об этом говорят эксперты РИА «Рейтинг».

По информации РИА Новости, по итогам прошлого года доля расходов на ЖКУ на Камчатке составляет 15 процентов от бюджета семьи. Помимо региона, высокие показатели в Магаданской области (14 процентов) и в Ямало-Ненецком автономном округе (13,5 процентов).

— Всем бы так зарабатывать. Камчатстат обнародовал зарплаты сотрудников науки и социальной сферы региона.

По данным статистиков, среди этих категорий лучше других обеспечены преподаватели университетов (среднемесячная заработная плата 150 337,4 руб.), а меньше всего получает младший медицинский персонал (среднемесячная заработная плата 64 600,2 руб.).

— Авиабилеты могут «взлететь» по

цене. Федеральная антимонопольная служба утвердила АО «Международный аэропорт «Петропавловск-Камчатский (Елизово)» повышение тарифов.

Стоимость услуг воздушной гавани вырастет примерно на 4 процента. «Взлет цены» уже утвержден приказом ФАС, который вступает в силу 22 сентября. По данным Минэкономразвития РФ, аэропортовые сборы составляют в среднем 15% от всех расходов авиакомпаний. Эти траты перевозчики, как правило, закладывают в стоимость билета, а иногда выносят отдельной строкой, чтобы клиенты знали, сколько аэропорты с них берут.

— С карты «Мир» можно будет отправить перевод за границу. Тестирование этой операции начнется уже этой осенью.

На первом этапе введения новой услуги деньги можно будет перечислять на карты банков, выпущенных в странах СНГ. Затем переводы можно будет делать и в страны дальнего зарубежья.

— Нет погоды — сиди дома. Верховный суд разрешил прогуливать работу из-за плохой погоды. Верховный суд признал непогоду уважительной причиной для неявки на работу. Сильный снегопад, в отсутствие возможности добраться к рабочему месту, назван весомым поводом, сообщает «Гарант.ру». Прецедент создан в

Верховном суде. Поводом послужило дело истицы — сотрудницы московского НИИ, которую уволили за прогул в феврале прошлого года.

— Четырехдневка оказалась ближе, чем думали. Минтруд протестирует сокращенную рабочую неделю.

В эксперимент планируется включить предприятия из различных сфер таких, как обрабатывающего производства, сельского хозяйства, строительства, научной и технической деятельности. Замминистра экономического развития Пётр Засельский сообщил следующее: «На предприятиях... работники 30-40% времени ничего не делают. Наша задача не в том, чтобы сократить рабочий день, а в том, чтобы они смогли делать его полезным», пишет iz.ru.

— Маткапитал 2020. Вице-премьер РФ Татьяна Голикова рассказала, что ждет семьи, которые не обналичат маткапитал до следующего года.

По словам чиновницы, изменится как сумма по сертификату, так и остаток средств у тех, кто уже потратил часть. В 2020 года маткапитал вырастет на 3,8%, его точная сумма в 2020 году составит 466 тысяч 617 рублей. На финансирование программы в бюджете уже заложено 325 млрд рублей.

По материалам: primamedia.ru, kam24.ru

О ЛЮДЯХ И ИХ ПОСТУПКАХ ЗАДУМАЛИСЬ В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ КАМЧАТКИ

КОМАНДОРЦАМ ВЫПАЛА УНИКАЛЬНАЯ ВОЗМОЖНОСТЬ ПРОСЛАВИТЬ СООТЕЧЕСТВЕННИКОВ, ДОСТОЙНЫХ УВАЖЕНИЯ

В Камчатском крае стартовал конкурс «Поступки и люди», в результате которого определят настоящих героев региона. Приемная комиссия ждет заявок с описанием значимых поступков людей, вплоть до 10 октября этого года. «Представить на суд» полезное деяние может любой житель или работодатель Камчатки. Информацию примут как в электронном виде (postupki@kamgov.ru), так и на бумажном носителе в краевом агентстве по внутренней политике.

Командорцам стоит поспешить, ведь заявки уже поступили от нескольких учреждений Петропавловска-Камчатского в номинациях «Во имя жизни», «Большое сердце» и «Семейные ценности». Об этом сообщили в организационном комитете.

Там добавили, что накануне были соз-

даны официальные аккаунты конкурса в социальных сетях, а также начал работу официальный сайт voting41.ru. Там можно следить за новостями и историями конкурса, а также познакомиться с его участниками.

Номинации и краткое описание критерий: — «Во имя жизни»: спасение человека или группы людей.

— «Гражданская позиция»: инициирование и реализация социально значимых проектов; предотвращение аварий и ЧС; содействие в поимке правонарушителей; предотвращение правонарушений.

— «Забота о людях»: волонтерская деятельность; поддержка тяжелобольных; значимость в оказанной помощи.

— «Большое сердце»: многодетные семьи; социальная мотивация жить в многодетной семье; забота о благополучии боль-

шой семьи; достижения в многолетней семье; семьи с детьми, которые находятся под опекой и попечительством; семьи воспитывающие детей с ограниченными возможностями здоровья.

— «Семейные ценности»: семьи с детьми; забота о благополучии своей семьи; достижение родителей и детей в семье; семейные традиции, формирование семейных династий; семьи, прожившие в браке больше 40 лет.

Победители будут выбраны путем онлайн-голосования. Комиссия до 26 октября проведет отбор претендентов на победу, после чего данные об участниках, прошедших конкурсный отбор, будут размещены на сайте voting41.ru.

Всю подробную информацию можно узнать на сайте kamgov.ru.

ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РОССИИ

ДО ОКТЯБРЯ ЛЬГОТНИКИ ДОЛЖНЫ ОПРЕДЕЛИТЬСЯ

Меньше месяца осталось у федеральных льготников, чтобы сделать свой выбор в пользу льгот, либо их денежного эквивалента. Заявления об отказе от получения набора социальных услуг (части набора) либо о возобновлении предоставления набора на период с 1 января 2020 года в территориальные органы ПФР, МФЦ или при использовании электронных сервисов, льготники могут подать только до 1 октября текущего года.

Поданное заявление будет действовать с 1 января 2020 года и до тех пор, пока гражданин не изменит свой выбор.

Набор социальных услуг состоит из трех частей:

1. Обеспечение в соответствии со стандартами медицинской помощи по рецептам врача (фельдшера) необходимыми лекарственными препаратами, изделиями медицинского назначения, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов;
2. Предоставление при наличии медицинских показаний путевки на санаторно-курортное лечение, осуществляемое в целях профилактики основных заболеваний;
3. Бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно.

Напомним, в 2019 году стоимость набора социальных услуг составляет 121,42 руб. в месяц. Из них 863,75 руб. направляются на лекарства, 133,62 руб. — на санаторно-курортное лечение и 124,05 на проезд в пригородном железнодорожном транспорте. Льготники, по желанию, могут получать полный набор услуг, либо отказаться от льгот полностью или частично.

Право на получение набора социальных услуг имеют федеральные льготники: инвалиды и участники Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, жители блокадного Ленинграда, несовершеннолетние узники концлагерей, инвалиды, дети-инвалиды, члены семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий «чернобыльцы» и приравненные к ним категории.

На территории края зарегистрировано 16712 федеральных льготников. В прошлом году 7173 человека или 43% жителя Камчатского края, имеющих право на льготы, отказались от НСУ или его части в пользу денежного эквивалента льгот.

ПФР рекомендует льготникам пользоваться электронными сервисами, не обращаясь в клиентские службы ПФР или МФЦ. Многие из них имеют инвалидность, что затрудняет передвижение, и удаленная форма подачи заявления в данном случае является более удобным способом. Подать заявление можно один раз в год до 1 октября текущего года включительно, последней датой остается 30 сентября. Поданные заявления с 1 октября 2019 года будут действовать только с 1 января 2021 года.

Пресс-служба ОПФР

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Петропавловск-Камчатским городским судом Камчатского края осужден 57-летний местный житель. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение, без цели сбыта наркотических средств, совершенные в крупном размере), п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств, совершенный в крупном размере).

Судом установлено, что в сентябре 2018 года обвиняемый, находясь на территории Камчатского края, обнаружил дикорастущие растения конопли, которые собрал для собственного потребления, тем самым приобрел наркотическое средство каннабис (марихуана) массой 964 грамма, после чего хранил наркотики по месту жительства, а для дальнейшего их потребления.

В октябре 2018 года обвиняемый, находясь в гостях у родственника, проживающего в г. Петропавловске-Камчатском, сбыл ему часть незаконно приобретенного наркотика массой 110 грамм, путем дарения.

С учетом позиции государственного обвинителя Камчатской транспортной прокуратуры, а также личности подсудимого, судом назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с содержанием в исправительной колонии строгого режима.

Камчатская транспортная прокуратура

КАМЧАТСКИЕ ДЕПУТАТЫ ЗАПРЕТИЛИ ПРОДАВАТЬ «ВЕЙПЫ»

изменения в законодательстве коснутся детей и подростков

30-я сессия Законодательного Собрания Камчатского края приняла закон о запрете продажи электронных систем доставки никотина и жидкостей к ним несовершеннолетним.

Административный закон региона также дополнен статьей о штрафах за нарушение этого запрета. Гражданам грозят штрафы от 3 до 5 тыс. рублей, должностным лицам и ИП — от 30 до 50 тыс. рублей, юридическим лицам — от 100 до 150 тыс. рублей.

«Электронные системы доставки никотина появились достаточно недавно, порядка 6 лет назад... Жидкости для «вейпов» имеют очень широкий разброс токсичности. Потенциально это может иметь серьезные последствия для мозга. Позиция Роспотребнадзора России — «вейпы» и электронные сигареты способствуют вызыванию никотиновой зависимости и формируют привычку к курению. Минздрав РФ еще в 2017 году заявлял, что электронные системы доставки никотина необходимо ограничить на территории страны», — сказал Валерий Раенко. По словам спикера краевого парламента, авторами закона являются депутаты Борис Чуев, Анатолий Кириосенко и Андрей Стуков. Закон вступает в силу через 10 дней после опубликования.

Пресс-служба законодательного собрания Камчатского края

РЕКОНСТРУКЦИЯ АЭРОПОРТА В ОССОРЕ ВОЗОБНОВЛЕНА

за дело принялся другой подрядчик

За 3 недели работы сотрудники новой подрядной организации уложили в основание взлетно-посадочной полосы в Оссоре более 250 плит. Об этом сообщили в министерстве транспорта и дорожного строительства Камчатского края.

«В рамках контракта, заключенного 30 июля 2019 года, ООО «Устой-М» предстоит до декабря 2020 года уложить в основание ВПП 2544 бетонные плиты...», — сказал министр транспорта и дорожного строительства субъекта Владимир Каюмов.

Он добавил, что в рамках реконструкции также будут построены перрон и рулежная дорожка, установлено ограждение и смонтировано светосигнальное оборудование.

Напомним: в 2017 году Росавиация в лице ФКП «Аэропорты Камчатки» объявила конкурс с ограниченным участием на право реконструировать аэропорт «Никольское». Начальная стоимость контракта — 163,5 млн рублей федеральных денег, а работы по реконструкции должны были завершиться в декабре 2018.

По идее, подрядчику предстояло снести старое здание аэровокзала и построить вместо него служебно-пассажирское, сблокированное с аварийно-спасательной станцией и командно-диспетчерским пунктом, а также обустроить сопутствующую инфраструктуру.

М.В., по материалам kamgov.ru

ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

В АЛЕУТСКОМ РАЙОНЕ ПРОЙДУТ ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ ПО ВОПРОСУ ПЕРЕВОДА

АЛЕУТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА И НИКОЛЬСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ В МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ

25 сентября 2019 года, в 18.00, в Центре досуга и творчества пройдут публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов Никольского сельского поселения «О преобразовании Никольского сельского поселения и Алеутского муниципального района без изменения границ в Алеутский муниципальный округ». Предложение и рекомендации на эту тему можно предоставить в Собрание депутатов Никольского сельского поселения до 24 сентября 2019 года. Ознакомиться с проектом решения Собрания депутатов Никольского сельского поселения «О преобразовании Никольского сельского поселения и Алеутского муниципального района без изменения границ в Алеутский муниципальный округ» можно в приемной администрации Алеутского муниципального района и Думе Алеутского муниципального района в электронном виде.

Алеутский муниципальный район, имеющий на своей территории одно муниципальное образование — Никольское сельское поселение, не соответствует требованиям, предъявляемым частью 1 статьи 2 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления» к муниципальным районам, согласно которым район должен состоять из нескольких поселений или поселений и межселенных территорий, объеди-

ненных общей территорией.

1 мая 2019 года принят Федеральный закон № 87-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее — Федеральный закон № 87-ФЗ), который ввел новый вид муниципального образования — муниципальный округ.

Муниципальный округ — несколько объединенных общей территорией населенных пунктов (за исключением случая, предусмотренного настоящим Федеральным законом), не являющихся муниципальными образованиями, в которых местное самоуправление осуществляется населением непосредственно и (или) через выборные и иные органы местного самоуправления, которые могут осуществлять отдельные государственные полномочия, передаваемые органам местного самоуправления федеральными законами и законами субъектов Российской Федерации (ч. 1 ст. 2 Федерального закона 131-ФЗ). В данном случае исключение введено в отношении населенных пунктов, расположенных на территориях с низкой плотностью сельского населения, а также в отдаленных и труднодоступных местностях (ч. 3 ст. 11 Федерального закона № 131-ФЗ), к которым относится и село Никольское.

Общеизвестно, что до принятия

Федерального закона № 87-ФЗ на всей территории России действовала только двухуровневая система муниципального управления. Первый уровень — это городские и сельские поселения, второй — городские округа и муниципальные районы. В муниципальный округ входят населенные пункты, в которых не образуются органы местного самоуправления. Вся территория округа управляется централизованно органами местного самоуправления округа. Кроме того, для муниципального округа определен более широкий перечень вопросов местного значения, чем для муниципального района (ст. 15 Федерального закона 131-ФЗ) и соответствует перечню вопросов городского округа (ст. 16 Федерального закона 131-ФЗ). Алеутский муниципальный район может быть преобразован в муниципальный округ, если представительные органы поселения и района выразят согласие на данное преобразование. В этом случае принимается Закон Камчатского края о преобразовании Алеутского муниципального района и входящего в его состав Никольского сельского поселения, путем их объединения без изменения границ иных муниципальных образований во вновь образованное муниципальное образование — Алеутский муниципальный округ.

